
"Koppenhágában a sikeres EU-s pályázatokért" 

 

 

A Pannon Regionális Alapítvány  részt vett 2011. július 23.-30. az Eszperantó 

Világkongresszuson , aminek idén Koppenhága adott helyszínt. A városban található 

Bella Center remek helyszín volt a több ezer résztvevő befogadására. A szervezők, 

nyílván azért is választották ezt a helyszínt, mert a nagy előadótermen kívül, több kisebb 

terem is volt, ahova akár 40-50 fő is befért egyszerre. Ezeket a termeket lehetett 

napközben használni a párhuzamosan folyó előadások végett. Nagyon szoros, sűrű 

program állt össze a hétre, ami a Koppenhágába érkező külföldiek előadásaiból, 

összejöveteleiből tevődtek össze. Ezek az előadások és a közöttük lévő szünetek, 

lehetőséget adtak, hogy megismerkedjünk a többiekkel. Mindenki nagyon szimpatikus, 

kedves és segítőkész volt. Nagyon jókat beszélgettünk és sok, új ismeretségre tettünk 

szert. Az előadások, amiket hallgattunk nagyon érdekesek voltak és sok esetben 

hasznosak is. Találkoztunk olyan civil szervezetek képviselőivel, akik szintén érdeklődnek 

az Európai Uniós pályázatok  iránt. Velük, külön folytattunk hosszas beszélgetéseket, 

elmesélve egymás tapasztalatait, érdeklődéseit és a további lehetőségeket. Szóba 

kerültek természetesen a Visegrádi Négyek  által minden évben, többször is kiírt pályázati 

lehetőségek, amikhez szerencsére találtunk érdeklődő, esetleges partnereket is. Szó volt 

a többi Eu-s pályázatokról is, amik kapcsán hasznos volt meghallgatni a többiek 

véleményét, tapasztalatát. Mivel ezekben a pályázatokban, szervezetünknek sajnos eddig 

nem nagyon volt pozitív élménye, így minden információ nagyon hasznos volt. Az egész 

hét során, előnyös beszélgetéseket folytattunk és remélhetőleg a jövőben gyümölcsöző 

kapcsolatokat tudtunk kialakítani. 

 

A világkongresszuson részt vett több magyar szervezet is, akikkel találkoztunk, sőt 

magyar-magyar találkozót  is tartottunk. A találkozó alkalmával, megismerkedtünk 

egymással és némelyekkel elérhetőséget is cseréltünk. Ezek az elérhetőségek fontosak 

számunkra az itthoni programjainkhoz és az éves tevékenységünkhöz. 

 

 

A rendezvény a Nemzeti Civil Alapprogram (NCA) támogatásával valósult meg. 

 


